

ZAPISNIK

1	Redni broj i naziv sastanka	4. sjednica Gradskog vijeća Grada Iloka	
2	Mjesto održavanja sastanka	Gradska knjižnica i čitaonica Ilok	
3	Datum održavanja sastanka	16. prosinca 2021.g.	
		Početak	09.00
4	Sudionici	Prisutni	Ljiljana Kolarec, Renata Banožić, Mario Komarčević, Ivan Vrljić, Filip Gajdašić, Vilim Čuljak, Željko Prskalo, Darko Đurica i Pero Ćorić.
		Opravdano odsutni	Filip Petrik, Jugoslav Savić, Anka Lomiansky Perković, Ivica Torma,
		Neopravdana odsutni	
		Ostali prisutni	Marina Budimir, Ivana Arambašić, Tatjana Faletar, Đurđica Tilović, Nataša Maduna i Dragana Ruman.
5	Utvrđivanje kvoruma	Prisutno 9 od ukupno 13 članova	
6	Dnevni red	Predloženi	<ul style="list-style-type: none"> • Usvajanje izvotka iz zapisnika sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Iloka • Aktualni sat - pitanja za gradonačelnicu • Usvajanje dnevnog reda <p>DNEVNI RED:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prijedlog za donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Mandatne komisije <i>Izvjestitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i> <i>Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja</i> 2. Prijedlog za donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za statut i poslovnik <i>Izvjestitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i> <i>Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja</i> 3. Prijedlog za donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija <i>Izvjestitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i> <i>Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja</i> 4. Prijedlog za donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za stipendiranje studenata u akademskoj 2021./2022. godini <i>Izvjestitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i> 5. Prijedlog za donošenje Odluke o usvajanju Programa rada Savjeta mladih za 2022.g. <i>Izvjestitelj: predstavnik Savjeta mladih Grada Iloka</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i> 6. Prijedlog za donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ilok <i>Izvjestitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i> 7. Prijedlog za donošenje Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ilok <i>Izvjestitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i> 8. Prijedlog za donošenje Odluke o III. Izmjenama I dopunama Proračuna Grada Iloka za 2021.g.

			<p><i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>9. Prijedlog za donošenje Odluke o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>10. Prijedlog za donošenje Odluke o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>11. Prijedlog za donošenje Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška Prihoda iz 2020.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>12. Prijedlog za donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Iloka za 2021.g. (01.01.-30.06.2021.) <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>13. Prijedlog za donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka I nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Iloka za razdoblje siječanj-prosinac 2022.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>14. Prijedlog za donošenje Odluke o izmjenama I dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika I namještenika u upravnim tijelima Grada Iloka <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>15. Prijedlog za donošenje Odluke o proglašenju sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja s javnih površina te njihovo zbrinjavanje komunalnom djelatnošću od interesa za Grad Ilok <i>Izjavitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>16. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja o području prirodnih nepogoda za područje grada Iloka za 2022.g. <i>Izjavitelj: Ivana Arambašić</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i></p> <p>17. Razno</p>	
		Dopune/izmjene	<p>R. Banožić –Čita Dnevni red nakon čega P.Ćorić postavlja primjedbu da se nije utvrdio kvorum. Drugu primjedbu stavlja da je očekivao da će se na Dnevni red staviti zakup poljoprivrednog zemljišta. Nadalje obrazlaže svoje mišljenje time što je ta tema bila na radio Iloku te je očekivao da će to biti tako da se više ne oteže s time, ako je po zakonu neka se prihvati, ako nije neka se ruši.</p> <p>T. Faletar-prozivkom utvrđuje kvorum. Nadalje postavlja primjedbu da za točku Savjeta mladih nema nazočnih tko bi obrazlagao točku. Nakon kraće rasprave točka se skida s Dnevnog reda te se utvrđuje da će se staviti na iduću sjednicu GV-a. Jednoglasno se usvaja da se točka stavi na iduću sjednicu. Na prijedlog P. Ćorića da se na sjednicu stavi i točka Odluka za odabir najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta glasuje se s 2 glasa ZA i 7 glasova PROTIV. Slijedi kraća rasprava o tome koja se može preslušati na audio snimku. R. Banožić – Čita ponovo Dnevni red bez navedene točke (pomiče se redosljed). Jednoglasno se usvaja Dnevni red.</p>	
		Usvojeni		
7	Točke dnevnog reda		Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka	Nakon kraće rasprave korigira se zapisnik samo u dijelu satnice završetka sjednice , treba staviti 21,45. Zapisnik se usvaja jednoglasno s 9 glasova.
	Aktualni sat		P.Ćorić- Izgradnja i sanacija ceste prema groblju, kada se može očekivati	

(Šaregrad)? M. Budimir-Čim prođe proračun za slijedeću godinu odmah će se ići u javnu nabavu. Može se očekivati već na proljeće da će se radovi započeti.

Lj. Kolarec- a) Zbog čega je nastao kaos kada je pao snijeg pa su se zvali poljoprivrednici da izađu u pomoć? Zašto se ne nabave novi strojevi preko EU fondova preko Kom Iloka ako je to potrebno? b) Tko stavlja sjednicu u ovo vrijeme kada većina mora raditi?

M. Budimir – a) Što se tiče zimske službe možemo zatražiti od direktorice i voditelja zimske službe što se dogodilo. Mišljenja je da se trebaju nabaviti još neki strojevi. Uputit će se dopis s pitanjem.

b) Termin je odabran u dogovoru s predsjednicom GV-a, nije joj poznato je li ona usuglašavala termin s ostalim vijećnicima. Zbog radnog vremena vijećnika moli da se to ubuduće usuglasi s njima.

R. Banožić – Danas je trebao biti i Plan proračuna za 2022.g. i rebalans proračuna za 2021.g. i to su velike točke za raspravu. Upravo zbog toga smo zaključili da ova sjednica bude u 9,00 a iduća u 17,00. U zakonu stoji da poslodavac može dati zaposleniku slobodan dan. Sve sjednice GV u drugim gradovima se održavaju tijekom dana.

M. Komarčević- a) Stavljene su nadstrešnice na autobusna ugibališta ali vidi da još uvijek stoje stari znakovi te kada će se nova ugibališta pustiti u funkciju? M. Budimir – To je u nadležnosti ŽUC-a kada se oni odluče i nađu rješenje pustit će se u funkciju. Misli da će to biti uskoro.

b) Kada će se znati tko je dobio sredstva po javnom pozivu za potpore male vrijednosti (gospodarstvo i dr.) ? M. Budimir – Natječaj je završen i sva procedura je završena. Bit će ovih dana.

I. Vrljić- a) U gradu vidimo veliki broj kuća koje se urušavaju, napominje ul Dr.F. Tuđmana 36,38 i 40, preko puta policije, u Dunavskoj, J. Benešića itd. Sve su to kuće koje su uz pločnik i predstavljaju opasnost. Predlaže da se obavijeste vlasnici te angažiranje vojske za uklanjanje urušenih kuća.

M. Budimir –većina tih kuća je u privatnom vlasništvu i sigurno je da treba postupiti da se ukloni opasnost za građane. Možemo uputiti dopis ali to mora ministar odobriti.

b) Nabraja ulice gdje nema javne rasvjete ili su slabo osvijetljena. Nadalje postavlja primjedbu da je u Iloku LED rasvjeta stavljena na svaki drugi stup iako su u naseljima postavljene na svaki stup.

M. Budimir – Možemo razmotriti to. Za većinu igrališta imamo već planirana sredstva za rasvjetu ćemo vidjeti u kakvom je stanju.

D.Đurica – Nakon tri puta što smo se sastali na Odboru za proračun i financije još uvijek mu nisu neke stvari jasne. Na koji način Grad misli nekako olakšati te transparentnije napisati podatke kako bi bilo sve jasnije na što su sredstva utrošena? Tada se ne bi trošilo ni toliko vremena. Misli na velike stavke gdje se stalno spominje nešto u smislu ostale usluge i sve nešto ostalo..

M. Budimir - Proračun se objavljuje i slaže se s time. U programu je tako stavljeno i gđa. Đurđica to ne može drugačije unijeti. Svakako ima u planu uvesti novine te će sredinom godine svi građani moći vidjeti gdje se troši novac.

D.Đurica - Koliko će biti ukupno biti utrošeno na kompletnu obnovu zgrade gradske uprave i koliko je to vlastitih sredstava , a koliko iz ostalih izvora?

M. Budimir – Sada se trenutno radi energetska obnova 2.300.000 kn. Tu nije moglo ući pročelje fasade. Za en. obnovu smo dobili 1.000.000 kn, a drugo su naša sredstva. Na zgradi bi još trebalo napraviti hidroizolaciju. Izradili smo projekte i ukoliko bude natječaj za to mi ćemo predati prijavu.

Ž. Prskalo – Vezano za službenu stranicu Grada postavlja pitanje koji su to osobni interesi za koje je prozvan on zbog natječaja za poljoprivredno zemljište jer se nije prijavljivao on već Srednja škola. Smatra da se stranica koristi u privatne svrhe.

M. Budimir – Stranica Grad se ne koristi u privatne svrhe nego je rečeno na radiju nešto na što smo morali reagirati. Ukoliko se smatra na nepravilnosti treba se prijaviti nadležnim tijelima. (Daljnju raspravu je moguće poslušati na audio snimku.)

Ž. Prskalo – Djelatnici Srednje škole pitaju zašto je škola bojkotirana od strane Grada , niti jedna objava o uspjehu škole ne objavljuje se.

M. Budimir – Objavljivali smo ukoliko se nešto nije objavilo ispričava se , nije namjerno. Pratit će tako da nešto ne propusti. Sve što se želi objaviti može se poslati u inbox tako rade i udruge. (Daljnju raspravu je moguće poslušati na

			<p>audio snimku.)</p> <p>Ž. Prskalo - Kako se dogodilo da se ravnateljici Muzeja preda otkaz i nakon kratkog vremena se opet povuče otkaz?</p> <p>M.Budimir-To ide svojim tijekom, ima puno prijava i vidjet ćemo tko je na kraju u pravu. (Daljnju raspravu je moguće poslušati na audio snimku.)</p> <p>R. Banožić – Tko je trenutno voditelj projekta Zaželi s obzirom da je M. Čalić-Polegubić otišla iz grada?</p> <p>M. Budimir – Projekt Zaželi traje još do sredine siječnja i dobili smo naputak od Upravne inspekcije da osobu koja radi na jednom projektu možemo prebaciti na drugi projekt. Tako smo gđu. Dobošević kojoj je završio jedan projekt prebacili na ovaj. Na pitanje R. Banožić jeli se pitalo Europski socijalni fond može li se to uraditi bez natječaja, gradonačelnica odgovara da osobe koje pišu projekte za Grad nisu imale primjedbu. (Daljnju raspravu je moguće poslušati na audio snimku.)</p>
1.točka	Uvod	Dani materijal	<p>Prijedlog za donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Mandatne komisije</p> <p><i>Izjavitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i></p> <p><i>Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja</i></p>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Mandatne komisije se jednoglasno s 9 glasova za usvaja.	
		Usmeno	D. Đurica-Održan je sastanak i zaključeno je da je vijećnica Laura Šučurović stavila mandat u mirovane te da se na njeno mjesto imenuje Mario Komarčević.
	Rasprava		
2.točka	Uvod	Dani materijal	<p>Prijedlog za donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za statut i poslovnik</p> <p><i>Izjavitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i></p> <p><i>Predlagatelj: Odbora za izbor i imenovanja</i></p>
		Pismeno	D. Đurica-Obrazlaže da se na istom sastanku izvršila promjena i u ovom slučaju. Predlaže se da se gđu. Lauru Šučurović zamjeni s Mariom Komarčevićem.
	Odluke	Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za statut i poslovnik jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
		Usmeno	
	Rasprava		
3.točka	Uvod	Dani materijal	<p>Prijedlog za donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija</p> <p><i>Izjavitelj: Darko Đurica, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja</i></p> <p><i>Predlagatelj: Odbora za izbor i imenovanja</i></p>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.	
		Usmeno	D. Đurica obrazlaže da se održao sastanak te se predlaže da se u Povjerenstvo za dodjelu stipendija imebuju: <ol style="list-style-type: none"> 1. Renata Banožić-predsjednik povjerenstva 2. Željko Prskalo-zamjenik predsjednika 3. Mario Komarčević – član 4. Filip Petrik-član

			5. Anka Lomjansky Perković – član
	Rasprava		
4.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za stipendiranje studenata u akademskoj 2021./2022. Godini <i>Izjavitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o raspisivanju natječaja za stipendiranje studenata u akademskoj 2021./2022. godini jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
		Usmeno	T.Faletar – Po radnom materijalu obrazlaže točku. Cijelo obrazloženje je moguće preslušati na audio snimku. R. Banožić moli da se ispravi u članku 1. akademska godina jer je pogrešno upisana 2020/2021, a treba biti 2021./22.
	Rasprava		
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
5.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ilok <i>Izjavitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Rješenje o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ilok jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
		Usmeno	T. Faletar – Obrazlaže da se temeljem javnog natječaja na koji se javila samo gđa. Željka Đerić ona predlaže za ravnateljicu knjižnice. Ispunjava sve uvjete te je mandat na četiri godine.
	Rasprava		
		Pismeno	
6.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Rješenja o razrješenju v.d. ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ilok <i>Izjavitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Rješenje o razrješenju v.d. ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice Ilok jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
		Usmeno	T.Faletar- Budući da je gđa. Ž. Đerić imenovana za v.d.ravnatelja do imenovanja ravnatelj knjižnice predlaže se ovo razrješenje.
	Rasprava		
			Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal

		Pismeno	
7.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o III. Izmjenama I dopunama Proračuna Grada Iloka za 2021.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o III. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Iloka za 2021.g. se jednoglasno usvaja sa jednoglasno s 9 glasova ZA.	
	Usmeno	Đ.Tilović – Obrazlaže da su održana tri sastanka Odbora za proračun i financije. Nadalje čita po radnom materijalu promjene. Nakon dužeg obrazloženja te čitanja radnog materijala i zaključka da su raspoloživa sredstva iz prethodnih godina višak /manjak u novom iznosu od 1.890.462,82 kn.	
	Rasprava	V. Čuljak – Postavlja primjedbu da su na svakom sastanku Odbora dobivali druge iznose rebalansa. Sada se opet u materijalima vidi da su iznosi drugi. R. Banožić – Postavlja primjedbu da je dolazila na Odbor kao predsjednica GV-a te je na Odboru bilo umanjeње 5.700.000 kn, a u materijalima za sjednicu GV-a umanjeње 29.000.000 kn. Razlika u slanju materijala je bila je tri dana, razlika u smanjenju je oko 23.000.000 kn. Daljnje obrazlaganje je moguće preslušati na audio zapisu. Đ. Tilović- Do zadnjeg dana nismo znali kolika će biti razlika zbog projekta „žitnice“, tada smo rekli da ćemo to staviti u materijal. Lj. Kolarec obrazlaže da je i ona bila u Odboru za proračun i financije i da se tako i prije dešavalo, predlaže izmjenu računovodstvenog programa ili nešto drugo kako bi se dobili raščlanjeni podaci. Ž. Prskalo – predlaže da se predaju zadnji materijali kakvi su bili na Odboru onda bi bilo sve jasnije. V. Čuljak također traži da se stavlja isti materijal koji je bio na sjednici Odbora koji se predlaže da se usvoji. R. Banožić – negoduje zbog gubitka vremena na kojem je Odbora radio. Nakon duže rasprave i obrazloženja da program svaki dan „slaže“ nove podatke koji se unose te se tako mijenjaju kompletni podaci, uzima se pauza od 5 minuta. Nakon pauze se raspravlja o velikom iznosu intelektualnim uslugama od 3.000.000 kn. Đ. Tilović obrazlaže da tu ulaze nadzori, izrada projekata i slično. R. Banožić – Predlaže da se ubuduće dostave zadnji materijali kakvi budu usvojeni na Odboru. Najgore bi bilo sada ne usvojiti rebalans pa da mlade obitelji ne dobiju potpore za kupnju prve nekretnine. Nakon duže rasprave točka se daje na usvajanje.	
	Pismeno		
8.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g. jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
	Usmeno	Đ.Tilović – Obrazlaže slijedeće dvije točke koje se mijenjaju jer prate rebalans. Nadalje čita stavke po radnom materijalu. Planirano je 5.767.875,00 , smanjenje je -233.000,00 i novi iznos je 5.534.875,00 kn.	
	Rasprava	Nakon kraće rasprave točka se daje na izglasavanje. (Moguće preslušati na audio snimku).	

		Pismeno	
9.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021.g. jednoglasno se usvaja s 9 glasova ZA.	
	Usmeno	<p>Đ.Tilović – Obrazlaže da se za gradnju planiralo 10.000 imali smo sanaciju klizišta ul. Zrinski Frankopana povećanu stavku na 1.520.000 znači ukupno 1.530.000 i parkovna infrastruktura bila je planirana 300.000, povećali smo je sa 580.000 na 880.000.</p> <p>V. Čuljka zanima koliko je to iz sredstava Grada, a koliko iz drugih izvora te jesu li potpisani ugovori.</p> <p>Đ.Tilović- klizište je ul. Zrinski Frankopana, jedan ugovor je potpisan s ministarstvom na 151.000, ostalo je iz drž.proračuna kapitalni projekti. Parkovna infrastruktura , kapitalni projekt idu prihodi od prodaje nefinancijske imovine.</p> <p>M.Budimir – Dobili smo tu i sufinanciranje iz programa za područja naseljena nacionalnim manjinama 300.000 kn uz naše sufinanciranje. Nakon duže rasprave točka se daje na usvajanje.</p>	
	Rasprava		
	Pismeno		
10.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška Prihoda iz 2020.g. <i>Izjavitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška prihoda iz 2020.g. se jednoglasno usvaja sa 8 glasova ZA.	
	Usmeno	Đ. Tilović – Obrazlaže po radnom materijalu. Obrazlaže nadalje da je planiran manjak sredstava , ali dogodio se višak. Obrazlaže viškove i manjkove kroz 2019. i 2020. te se na kraju prenosi višak prihoda od 1.176.057,88 kn. Nakon dužeg obrazloženja slijedi rasprava	
	Rasprava	M. Komarčević – Postavlja pitanje ako se u 2020.ostavrio višak kada se to utvrdilo? Zatim Đ. Tilović odgovara da je to bilo nakon obračuna početkom godine. M. Komarčeviću nije jasno zašto se tek sada raspoređuje višak. Đ. Tilović – Obrazlaže da slijedi konsolidirani obračun itd.. u lipnju je bio predložen prijedlog kroz rebalans ali taj rebalans nije usvojen. Zaključak R. Banožić je da će se to ubuduće odmah raditi čim se utvrdi koji su to viškovi. (P. Ćorić – Odlazi u 11.06) Slijedi kraća rasprava o višku prihoda iz 2019. koji se može preslušati na audio zapisu.	
	Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal	
11.točk	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Iloka za 2021.g. (01.01.-30.06.2021.)

a			<i>Izvjestitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Iloka za 2021.g. (01.01.-30.06.2021.) se jednoglasno usvaja s 8 glasova ZA.	
		Usmeno	Đ. Tilović-obrazlaže po radnom materijalu s time da je R. Banožić zaključila da su svi dobili veliku količinu materijala koju su mogli pregledati.
	Rasprava	Nema	
12.točka a	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka I nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Iloka za razdoblje siječanj-prosinac 2022.g. <i>Izvjestitelj: Đurđica Tilović</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka I nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Iloka za razdoblje siječanj-prosinac 2022.g. s navedom korekcijom se jednoglasno usvaja sa 8 glasova ZA.	
		Usmeno	T. Faletar – Temeljem zakonskih odredbi sukladno konačnim rezultatima izbora sredstva se raspoređuju po ostvarenim rezultatima. Čita iznose pojedinačno. Podzastupljeni ženski spol ima 200 kn više.
	Rasprava	M. Komarčević– Postavlja primjedbu ako je raspodjela po konačnim rezultatima HDZ ima Lauru Šučurović , drugo je to što je ona stavila mandat u mirovanje. R. Banožić – Po konačnim rezultatima je ona ušla u vijeće, a ne po stvarnom stanju u vijeću. Nakon kraće rasprave daje se Odluka na glasovanje s korekcijom da se HDZ-u dodjeljuje 200 kn više s obzirom da je po konačnim rezultatima Laura Šučurović ušla u GV.	
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	13.točka a	Različito	Dani materijal
Pismeno			Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
Odluke		Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun place službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Iloka s navedenom korekcijom u raspravi se jednoglasno usvaja sa 7 glasova ZA.	
		Usmeno	T. Faletar-Donošenjem nove sistematizacije i novih radnih mjesta ukazala se potreba za ovom Odlukom. Obrazlaže na osnovu radnog materijala: radno mjesto Voditelj pisarnice glasi Viši referent te mu je koeficijent 2,20, radno mjesto Referent za opće poslove i gradsko vijeće dobiva naziv Administrativni referent za opće poslove i gradsko vijeće. Nova radna mjesta su Administrativni referent za

			uredsko poslovanje s koeficijentom 1,70 i Referent za knjigovodstvo EU projekata s koeficijentom 1,70. (Lj. Kolarec odlazi u 11,30 zbog već napomenutih obveza u županijskoj skupštini)
	Rasprava	Nakon duže rasprave o tome da gradonačelnica donosi sistematizaciju radnih mjesta, a GV samo koeficijente, skidaju se riječi „Dodaje se“ te počinje rečenica s „Novo radno mjesto..“. Cijelu raspravu je moguće preslušati na audio zapisu.	
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
14.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog za donošenje Odluke o proglašenju sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja s javnih površina te njihovo zbrinjavanje komunalnom djelatnošću od interesa za Grad Ilok <i>Izvjestitelj: Tatjana Faletar</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o proglašenju sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja s javnih površina te njihovo zbrinjavanje komunalnom djelatnošću od interesa za Grad Ilok se ne usvaja sa 7 glasova PROTIV.	
		Usmeno	T.Faletar – Obrazlaže na osnovu radnog materijala gdje se predlaže da se ova djelatnost nazove komunalnom i prenese se na Kom-Ilok.
	Rasprava	Nakon duže rasprave koja se može preslušati, zbog nejasnoća na kojoj će lokaciji biti navedene sklonište, postoji li financijska konstrukcija izgradnje i održavanja, je li Kom Ilok registriran za obavljanje te djelatnosti, te preciziranja odluke da je to privremeno sklonište, mogućeg zapošljavanja nove osobe itd. Čim se sve precizira može se opet staviti na sjednicu GV-a.	
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
15.točka	Različito	Dani materijal	Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja o području prirodnih nepogoda za područje grada Iloka za 2022.g. <i>Izvjestitelj: Ivana Arambašić</i> <i>Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Iloka Marina Budimir, dr.med.</i>
		Pismeno	Prijedlozi, obrazloženja i radni materijal
	Odluke	Odluka o donošenju Plana djelovanja o području prirodnih nepogoda za područje grada Iloka za 2022.g. jednoglasno se usvaja sa 7 glasova ZA.	
		Usmeno	I.Arambašić – Obrazlaže donošenje odluke na osnovu Zakona-
	Rasprava	Nema	
	Pismeno		
16.točka	Različito	Dani materijal	
		Pismeno	
	Odluke		
		Usmeno	
Rasprava	I.Vrljić – Ul. A. Benešića br. 8 drveće se odvalio pod snijegom, apelira da se izade na teren i razmotri izrada potpornog zida. Moli da se sportskim udrugama isplate sredstva do kraja godine. M. Budimir - Redovito se isplaćuje svim udrugama i zadnja rata ide u 12. mj. Za potporne zidove		

	<p>obrazlaže da odvodnja koja se nalazi iza tog zemljišta komplicira projekt, ali će se razmotriti kako napraviti projekt.</p> <p>M.Budimir – Moli vijećnike da svoje prijedloge pripreme za radni sastanak u vezi skloništa za pse.</p> <p>D. Đurica se slaže sa sastankom i pojednostavljenjem udomljavanja pasa i ostalog.</p> <p>R. Banožić – Moli da se skрати broj točaka dnevnog reda i pregledaju svi programi koji su zaista potrebni na usvajanje GV-a</p>
	Pismeno

Potreba za sljedećim sastankom	Teme	Definirati
	Termin	
Određivanje roka za dostavu zapisnika	R. Banožić – Obrazlaže da će se zapisnik sa ove 4. sjednice poslati mail-om kasnije odnosno neće ići s materijalima za 5. sjednicu jer se već sutra šalju materijali za iduću sjednicu.	
Zapisničar	Ime i prezime i potpis	Nataša Maduna <i>N. Maduna</i>
Ovjerovitelji zapisnika	Ime i prezime i potpis	Renata Banožić <i>Renata Banožić</i>
Završetak sjednice	Vrijeme 12,05 sati	